

Incidence of hemoparasitic...
Koonyosying et al.
Editorial comments, v2.

Thank you for attending to the suggested changes.

Pls add the following final corrections:

- Title: I suggest you change “Incidences” to “Incidence”
- “spp.” should not be italicized;
- Zoonotic diseases are human diseases with origin in non-human animals. This paper discusses only diseases of livestock, not human diseases. Therefore, I suggest removing from the abstract the sentence “Many blood parasitic diseases are recognized as being zoonosis.”
- Ln 40: remove hyphen from parasite-control
- Ln 42: add hyphen between “high density”
- In the main text, once the name of a species has been used in full once, from then on it can be abbreviated by shortening the genus name to first initial. For example, *Theileria annulata* and *Theileria parva* are first mentioned in line 83. From then on, use only T. *annulata* and T. *parva* (eg, correct lines 84, 85, 163, etc).
- Ln 394: change “*Babesia spp.* and *Theileria spp.* were first screened for the present of *Babesia* or *Theileria* species using 18S primers. Afterward, the species of each parasite, *Babesia bovis*, *Theileria orientalis*, and *Anaplasma marginale*, was determined by specific screening.”
to
“The presence of *Babesia spp.* and *Theileria spp.* was first determined using 18S primers. Afterward, species of each genus, namely *B. bovis*, *T. orientalis*, and *A. marginale*, were identified by specific screening, as described in the Methods section.”